悼趙麥加弟兄

「先求義」(XQY)代禱勇士網 週約定的全球聯合禱告時間 禱告,為他的家人和留下的



Mecca Chao Memory

在三月九日周五下午三時每 裡,特為趙麥加老弟兄感恩 異像禱告。

2007年3月8日林慕實弟兄接到王永信牧師(Rev. Thomas Wang)通知: 趙麥加弟兄於2007年3月7日晨9:30安息主懷。

戴紹曾牧師(Rev. Hudson Taylor III)電郵中說:我們所敬愛的中國宣教先鋒趙麥加(Mecca Chao)弟兄,被主接去,安返天家。

王牧師將戴牧師英文信翻譯如下:

趙麥加弟兄及同工戴彥中,於 1946 年蒙遍傳福音團差遣,出發宣教。他們經過甘肅而達青海,之後,有福音團六位團員參加同工。趙麥加弟兄於 1948 年抵達新疆,並於莎車(Shache)建立了福音基地。莎車位於塔克拉瑪干沙漠邊緣,接近塔吉克斯坦、阿富汗及巴基斯坦。他是第一位華人宣教士進入南疆,並且在當地事奉了 59 年而從未離開。像使徒保羅一樣,趙麥加弟兄可以說,「因此我沒有違背那從天上來的異象」,「那美好仗我已經打過了,當跑的路我已經跑盡了,所信的道我已經守住了。」

趙麥加弟兄出生於 1919 年, 抗戰時期在西北聖經學院受造就, 該院副院長馬可牧師創立了遍傳福音團(BT,JB)。趙麥加弟兄於 1953 年與何恩證姊妹結婚。

何姊妹曾就讀於西北聖經學院,然後加入遍傳福音團。近年來,趙弟兄及師母居住新疆,在喀什(Kashgar)。何師母目前 90 高齡,仍在忠心事主。

在耶和華眼中看聖民之死,極為寶貴。(詩一一六15)

王牧師猶記四年前曾去新疆探望數位遍傳福音團及西北靈工團的元老,當時趙麥加弟 兄已經臥床不起,不能講話,但仍能聽。當王牧師告訴他今天海內外許多教會將繼續 努力,將福音傳回耶路撒冷時,他老人家眼中流下淚來。

如果"回歸耶路撒冷"運動今日在東方和西方該有代表性人物的話,那趙老弟兄就是唯一的一位了。

60年前趙麥加弟兄在陝西聽到神的呼召,要他向西把福音傳回耶路撒冷去。1947年他就開始沿著古代阿拉伯商販所走的路,步行 2,000 英哩,一直走到中國最西部,新疆的南疆,與阿富汗接壤的邊界,那裡都是古代突厥人的後代,即維吾爾族人。他與妻子何恩證在當地傳福音,建立了許多間教會,教會中有漢族與維吾爾族人的信徒。過去惟只有駱駝才能走的絲綢之路,現在都鋪成了柏油的高速公路,今天在中國西部趙麥加的後代與台灣的農業專家在南疆的喀什建立了迦南農場,並設立了"現代農業示範園",幫助當地的穆斯林脫離貧窮,也為中國政府提供了解決大陸的"農業、農村、農民"等"三農問題"的樣板。農場引進最先進的農業機器與技術,受到當地政府的歡迎與讚揚。他們也僱用當地農校畢業的維族青年,每天一起生活與勞動,以基督的愛心來影響他們。趙弟兄後人的事工是屬於默默無聲的而非譁眾取寵馬戲團式的"回歸耶路撒冷"運動。唯願今日華人教會齊心協力,為福音傳回耶路撒冷代禱,為趙師母何恩證姊妹代禱,並為神讓眾教會能學得更成熟的心意得成就代禱。求主引領。